

УВАЖАЕМЫЕ ХАБАРОВЧАНЕ!

Напоминаем, что 3 декабря истек единый срок для уплаты имущественных налогов физическими лицами (транспорт, земля, недвижимость) и призываем произвести оплату всех, кто по каким-либо причинам не сделал этого до настоящего времени!

Обращаем внимание, что в отношении граждан, не исполнивших вовремя обязанность по уплате налогов, **применяются меры принудительного взыскания задолженности:**

- арест имущества, включая денежные средства, находящиеся на счетах в кредитных учреждениях;
- взыскание через бухгалтерию по месту работы, через Пенсионный Фонд за счет пенсии;
- временное ограничение выезда за границу.

Во избежание нежелательных последствий, рекомендуем оплатить налоги в отделениях кредитных учреждений или в электронном виде на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru через сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги».

Для решения возникающих вопросов, налогоплательщикам необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства или по телефону контакт-центра ФНС России **8-8 00-222-22-22** (звонок бесплатный)

Срочно уплатите налоги в кратчайшие сроки, не дожидайтесь мер принудительного взыскания!

```
div.contentsiteAll { border: 4px double #000000; /* 4px solid #66CC99 - Кировский */  
padding: 20px; width: 90%; margin: auto; } div.contentsiteAll p { text-indent:  
20px; text-align: justify; } .contentsiteAllH1 { text-indent: 20px; text-align: center;  
font-size: 150%; font-weight: bold; } p.contentsiteAllH2u { text-indent: 20px;  
text-align: center; font-size: 130%; text-decoration: underline; font-weight: bold; }
```

```
img.siteallgkh { border: 4px solid #000; /* 4px solid #66CC99 - Кировский */ margin-left: auto; margin-right: auto; display: block; max-width: 700px; height: auto; }
```